

私自开启消火栓取水 被举报后扔下车跑了

市民发现私自开启消火栓取水或损坏公共供水设施的,可举报

本报讯(记者 郝晋 通讯员 王占胜)3月24日上午,许昌瑞贝卡供水分公司接到举报电话,称魏武大道与新东街交会处附近有一辆蓄水车私自开启路边的消火栓取水。该公司稽查部工作人员迅速赶到现场,发现私自开启消火栓取水的车主扔下蓄水车跑了,只好拨打“110”报警。

许昌瑞贝卡供水分公司稽查部工作人员王亚伟介绍,当时,他和同事正在附近巡查供水管网。接到市民的举报后,他和同事迅速赶到现场。但在现场,他们只看到一辆蓄水车停在路边,车主早已跑了。

许昌瑞贝卡供水分公司稽查部工作人员在调查取证中发现,消火栓被私自打开,数米长的水带连接着消火栓和蓄水车,一把开启消火栓用的工具被扔在路边。蓄水车像是改装过的,与正规蓄水车有明显区别,且无牌照。在完成拍照取证后,王亚伟等人在现场等待车主现身。然而几个小时过去了,车主依然没有露面。

王亚伟等人决定拨打“110”报警,将此事交由警方处置。随后,他们配合民警做好现场调查和笔录。

王亚伟提醒市民,私自开启消火栓



事发现场 图片由侯广会提供

是偷盗水、转供水的违法行为;同时,给消防安全造成严重危害,影响紧急情况下消火栓的正常使用。许昌瑞贝卡供水分公司呼吁全社会都关心、保护消防和公共供水设施安全。市民如发现有

人私自开启消火栓取水或毁坏其他公共供水设施,可拨打供水热线3320315举报。经查证属实的,举报者可获得现金奖励。

4500余元现金和重要证件失而复得
尽管时隔近俩月
也要感谢好车长

本报讯(记者 陈晨 通讯员 仵晏莹)3月23日10时许,在许昌东站公交调度室内,市民刘女士与丈夫一边将3箱礼品及一面写有“拾金不昧 人品贵重”字样的锦旗交到11路公交车车长徐军华手中,一边说:“谢谢,太感谢了!虽然东西送得有些迟,但我们一直没忘记你的好。这就算是我们迟到的谢意吧。”

为什么说迟到的谢意呢?刘女士到底要谢徐军华什么呢?3月25日,记者通过采访了解到,1月26日(正月初二),刘女士在许昌东站乘坐11路公交车到中心汽车站,下车时不慎将装有4500余元现金的包落在车上。

刘女士发现自己的包丢失时,那辆公交车早已不见踪影。在家人的建议下,她来到许昌东站公交调度室,向工作人员徐红霞说明了来意。徐红霞说:“刚才11路公交车车长徐军华交过来一个包,和你描述的物品特征很像。咱们核对下,看是不是你的包。”

经仔细核对,刘女士顺利领取了丢失的包。她看着4500余元现金和重要证件都在包里,内心久久不能平静,想给好车长送上一面锦旗表达自己的谢意。由于徐军华正在执行运营任务,刘女士的这一愿望没能实现。刘女士记下了徐军华的微信号,通过微信向徐军华表达了谢意:“等到疫情防控形势好转,我会给您送一面锦旗,表达谢意。”

当时,徐军华没多想,觉得只是做了一件很平常的事,便简单地通过微信回复了刘女士:“谢谢,那是我应该做的。”

3月23日,离事发已经近两个月了,刘女士拿着锦旗和礼物来到许昌东站公交调度室,感谢徐军华。

“我真的很感动,这么长时间了,刘女士还没忘记这件事。这更加坚定了我做好事的决心。”徐军华激动地告诉记者,拾金不昧是中华民族的传统美德。不只是他,其他车长遇到这样的事,也会这样做。这是每一名“许昌公交人”最基本的职业准则。

市民送锦旗 “点赞”环卫工

本报讯(记者 张铮 通讯员 郭海洋)3月22日,家住国家许昌经济技术开发区长村张街道办事处徐庄社区的何思启来到许昌市城管局环卫处清运队办公室,将一面写有“工作尽职尽责 乐于助人”字样的锦旗和一封感谢信送到工作人员手中。

何思启激动地说:“我代表许由路周边社区居民,对许由路生活垃圾中转站环卫工人汪洪伟表示衷心的感谢!一直以来,汪洪伟对人友善,说话和气,服务周到、贴心,经常主动帮助垃圾清运工推车、卸垃圾。”

何思启说,尤其是疫情防控期间,他经常提醒倒垃圾的人做好自身防护,耐心讲解安全事项,还拿出自己购买的口罩让大家戴上。“这面锦旗代表了我的心声。衷心感谢汪师傅,祝他身体健康、幸福美满!”

声明

许昌县书留通讯服务部的公章(号码为91411023MA3XB1N28X)、法人章(杨书留)丢失,声明作废。

河南海石信建筑工程有限公司的公章(号码为4110020031987)丢失,声明作废。

文明赏春景 切莫煞风景

阳春三月,市区春秋广场种植的碧桃吐露芬芳,引得游人驻足赏景、拍照,但也有个别市民攀爬树木、攀折花枝。春光无限好,赏景一定要注意文明,切莫煞风景。

记者 毛迎 摄



市区鹿鸣湖体育公园

梅花鹿雕塑咋就一只角?

本报讯(记者 黄增瑞 文/图)“这里的梅花鹿雕塑很好看,但有些少了一只角,观赏度就差多了。”3月24日,市民万先生带孩子去市区鹿鸣湖体育公园游玩,发现这里的梅花鹿雕塑有些就剩下一只角,很不好看。

随后,记者来到鹿鸣湖体育公园,在儿童游乐场附近,看到有多个大小不一的梅花鹿雕塑,但有些角没有了,有些角损坏了。“带小孩子来这里玩,小孩子就问,咋就一只鹿角?大人也不好回答。”一位叫叶晓峰的市民说。

为此,记者联系了鹿鸣湖体育公园管理办公室主任赵金坠。他说,两年前,他们在鹿鸣湖畔设置了46个玻璃钢材质的梅花鹿雕塑。

“个别市民带孩子在这里玩时,让



被损坏的鹿角

孩子骑到鹿身上,还用力晃动鹿角,造成鹿角损坏。”赵金坠说,对于损坏的鹿角,他们将安排人进行修复。另外,

赵金坠提醒广大市民,不要随意晃动鹿角、鹿耳,在鹿身上刻画。